1M6 Travail écrit VE 13 mars 2015

Polynomes

Il faut tout justifier et expliquer!

On donne les polynémes
Alx) =32 —22° + 2 — Tz + 1 B(r) =42 — 22 — 2 — 1 C(z) =42® — 1

Calculez (et simplifiez vos réponses) :
a. 2- A(x) —3- B(z) + 2% - C(x)
b. A(z) - C(x)

c. Sans effectuer le produit complet, déterminez le coefficient de rang 4 du produit A - B.

Effectuez la division polynomiale de A(z) = 52° — 22* + 2% — 322 + 92 — 1 par
B(z) = z* — 5z + 3.

Ecrivez ensuite la décomposition de A.
Factorisez le polynome P(z) = x* + 323 — 322 — 11z — 6.

D’un polynome P de degré 3 on connait les propriétés suivantes :

o 1+ 1divise P

()

le reste de la division de P par x + 3 est zéro

le reste de la division de P par x — 2 est 180

Déterminez P (forme factorisée).




